
 

Letošnji Teden otroka je potekal med 2. in 8. oktobrom. Na matični OŠ Cerkvenjak-Vitomarci 

smo se osredotočili na »radovedno« šolo, veselje do novega, odprtega in uporabnega znanja, 

svetle prihodnosti. Z otroki smo ustvarjalno in inovativno razmišljali in v tem duhu so potekale 

razne aktivnosti, v katere so se lahko vključevali naši/vaši otroci. 

Ježki iz jesenskih listov 

V duhu začetka jeseni smo pripravljali dekoracijo iz naravnih materialov in ponovno uporabili 

nekaj odpadnega materiala. Nastali so zanimivi ježki, ki krasijo hodnike prve triade in učilnico 3.a.    

 



 



 

Veliko jesensko drevo 

Ker pa je še nekaj materiala ostalo in kar mamijo k novim dogodivščinam spretnih prstkov, je na 

pobudo otrok 2. a nastalo tole jesensko drevo. 

 

 



Origami – gobice in gobe 

Opismenjevanje je pomemben del prve triade in k temu najbolj vzpodbuja urjenje fine motorike. 

To nam je na zabaven način uspelo s “čudno” tehniko, ki jo je marsikdo od otrok slišal prvič - 

origami. Z veliko truda in spretnosti so nastale gobice in gobe, ki “rastejo” pod drevesom 

podaljšanega bivanja. 

Plakat in sadje iz papirja 

Med obroki smo se veliko pogovarjali o zdravi prehrani in pomenu sadja za zdravje. Izdelali smo 

plakat »Šolska shema sadja«, ki nas vedno opozarja na to v jedilnici. 

 

 

 



 

Peka kolačkov 

Slastni kolački … mešanje, merjenje, mešanje, spet merjenje, malo packanja in pečenje ter 

pogled v pečico, ki je bil za marsikaterega otroka bolj zanimiv kakor kakšna risanka. In čakanje, 

kdaj bodo pečeni. Končno se je dočakalo … sladkanje! 

 



 



 

Izdelovanje žog 

Da, prav ste prebrali! Tudi žoge smo si izdelali. Lepo vreme je bilo naklonjeno in preizkusili smo 

jih. Pisane žogice so frčale po zraku. 

 



Izdelovanje nakita iz mini perlic 

Spet ta finomotorika, ampak spet na zabaven način. Učiteljice smo poskrbele za čisto majhne 

perlice, ki smo jih nanizali na nitko. Nastale so ogrlice in zapestnice. Punce so jih izdelale zase, 

fantje pa za … mame seveda 

 

6. oktober – Množični tek za otroke 

Atletska zveza Slovenije je tudi letos pripravila množično akcijo, s katero spodbuja otroke k 

atletskim korakom in želi ozavestiti sodelujoče o pomenu zdravega načina življenja. Sodelovali 

smo na najbolj množičnem teku otrok v Sloveniji, ki se mu je pridružilo kar več kot 15.000 

najmlajših iz celotne Slovenije. 



Ker je šolsko igrišče še vedno v fazi prenove (vsi se ga že ZELO veselimo), smo tek organizirali na 

Športno-rekreacijskem centru. 6. oktobra je bil Množični tek za otroke po sveže pokošeni travi 

pravo doživetje. 

 





 

Še bi lahko naštevali 

In čeprav so bili ta teden otroci “glavni”, so domače naloge ostale na urniku. Ni manjkalo 

družabnih iger, sprostitvenih dejavnosti na igrišču, sprehodov, plesa, petja in pravljic. 

 

Zapisala: Mateja Štancer, učiteljica RP 

 

 

 


